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TÄRKEITÄ PUHELINNUMEROITA 
�
MAJOITUSKOULUJEN PUHELINNUMEROT 
�
Numero on koulun valvojan kännykkään ja siihen vast ataan ympäri vuorokauden.  
 
Kirkonkylän koulu 
046-665 8098 
 
Kyröskosken koulu 
040-326 8197 
 
Yhteiskoulu 
046-665 8096 
 
Leiriorganisaation numerot:   
   
Vastuualue  Nimi  Puhelinnumero 
Leirinjohtaja  Pekka Lukkari  040-326 8132 
Leirikanslia/päivystäjä  Sari Ojaniemi-Mäkelä 046-665 8097 
Järjestelytoimikunnan pj Timo Mäkelä  044-291 2718 
Kilpailupäällikkö  Jouni Laitinen  040-523 8397 
Tuomaripäällikkö  Erkko Saarijärvi  040-595 6527 
Ruokahuolto  Pirjo Keskinen  040-705 7767 
Majoituspäällikkö  Tapani Rajala  050-522 2595 
Turvallisuuspäällikkö  Pentti Piikkilä  040-772 0003 
Kenttämestari  Antero Kurittu  040-963 0827 
EA-päällikkö/päivystäjä Tuija Hyppönen  040-326 8198 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERKKUI MYÖS TURKUU PUHUVILLE 
 
Terkkuja Kyröskosken kioskille! 
 
Terkkuja Satulle, Katalle ja Kaisalle! T: Hana ja Hertt 
 
Jihuu! T: Reijo, Pöytyän valmentaja 
 
Terkkuja kaikille valmentajille! 
 
Terkut E –tytöille tsemppiä peleihin! T: Saara 
 
Terkkui koko Fera -96 joukolle, ootte pelannut mainiosti ja huoltajat on kivoi! T: Rousku ja 
Hilsku 
 
Terkkuja Kepalle ja Tillelle! Ootte ihanii! T: Tiedätte kyllä kuka 
 
Terkkuja kaikille Kamassa pelaaville! T: E –tytöt 
 
Terkkuja Räpsän F –tytöille ja tsemppiä peleihin! Kyllä se voitto sieltä vielä tulee! T: Suurin  
faninne 
 
Terkkuja ihanille Pöytän D –tytöille! 
 
Terveisiä ihanille Miinalle ja Kristalle! 
 
Terveisiä Pirkkojen pöytämiehelle! T:Salarakas 
 
Janikalle hyvää kesää!  T: Iina 
 
Terkut pesäkarhuille! T: WilmaHyvää kesää Tiialle ja Emilialle! T : Pesäkarhut F -98 
 
Terveisiä Jokioisten pojille, muistakaa käydä ahkerasti kioskilla ja älkää hakatko toisianne ja 
kiroilua vähemmän. 
 
Terveisiä ihanalle ja täydelliselle Judelle kun se on niin ihana persoona ja hyvä vartaloinen! 
Terveisin salainen ihailija 
 
Hyvää syntymäpäivää Ompulle! T: Jeba 
 
Terveisiä ja pelionnea viimeisiin peleihin Räpsän D –pojille! Erityisesti Jerelle ja Aleksille! T: 
Teidän fani 
 
Kaikille parhaille C –ikäisille talkoolaisille, ootte tosi ihkuja! T: Lippe 

 



TERKKUJA VIELÄ…  
 
Terkut Wilmalle! 
 
Terkkuja Pirkkojen Viltsulle! 
 
Terkkuja Marialle! T: Hanski 
 
Terkkuja Porille! 
 
Erkko on kenttien kunkku. 
 
Terveisiä koko leirin porukoille! 
 
Paljon onnea Fannille Pirkkojen D –tytöt! T: Äiti ja E –tytöt 
 
Kiitos keittäjille hyvästä hernekeitosta!  
 
Terkkuja Ellulle! 
 
Terkkuja Pöytyän pojille! 
 
Nimipäivä onnitteluja Pirkkojen Suville! T: Iida ja Aino R 
 
Terkkuja Tonzalle! Marjuttisi 
 
Terkkuja Pirkkojen Allulle! T : Essi Ferasta 
 
Aakoo, leirin paras tuomari, rokataan Pöytyä maailmankartalle!  
 
Terkkuja Oliverille Eurajoen poikiin! 
 
Terkkuja Saanalle! T: Henni Ferasta 
 
Titalle taas terkkuja kun se aina niitä ruinaa! 
 
Terkut: Pirkkojen Hennalle ja Vilmalle! T: teitä katselleet pojat 
 
Terkkuja Ruovedelle, ootte ihkuja! 
 
Terkkuja Pöytyän urheilijoiden D –tytöille! T: Weke, Wike, Heke ja Jyke 
 
Terkkuja siskoille ja isille! Ootte tosi kivoja. T : Janina 
 
Terveiset Paulalle, Janinalle, Katjalle, Sarille, Roosalle ja Ainolle. T: Riinu 

LEIRIOHJELMA 
 
Lauantai 7.6 
 
7.00-9.00  Aamupala 
8.30  Ottelut 
9.30  Ottelut 
10.30  Ottelut 
11.00-12.30 Lounas 
12.00  Leiriottelu: Naisten ykköspesis Räpsä-Mynämäki  
15.00  Ottelut 
16.00  Ottelut 
16.00-17.30 Päivällinen 
17.30  Ottelut 
18.30  Ottelut 
20.30-22.00 Disco Yhteiskoulun salissa (vetäjäpalaveri klo 

21.00 Yhteiskoululla auditoriossa klo 21.00) 
23.00  Hiljaisuus 
 
Sunnuntai 8.6 
 
7.00-9.00  Aamupala 
8.30  Ottelut 
9.30  Ottelut 
10.30  Ottelut 
11.30  Ottelut 
12.00-14.00 Lounas 
13.30  Ottelut 
14.30  Ottelut 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LEIRIKANSLIA 
�

Leirikanslia palvelee leiriläisiä Yhteiskoulun edustalla olevassa viipalekoulussa kello 7.00-22.00. 
 
LEIRIKIOSKIT 
 
Leirikioskit löytyvät kaikilta majoituskouluilta sekä näiden lisäksi Viljakkalan ja Yhteiskoulun  
kentiltä. Kioskeista löydät virvokkeita, makeisia ja juotavaa kuumien pelipäivien piristykseksi! 
 
SIIVOUSPANTTI 
�
Joukkueet maksavat leirille saapuessaan 50 euron suuruisen siivouspantin. Jos luokka todetaan 
vaatimusten mukaan siivotuksi ja olevan muutenkin kunnossa, palautetaan pantti. Jos taas  
useammasta kehotuksesta huolimatta tilaa ei ole siivottu samaan tasoon kuin leirin alkaessa,  
siivouspantti jää leirin järjestäjille korvaukseksi lisääntyneistä siivouskustannuksista. 
 
LEIRIDISCO 
�
Leiridisco järjestetään lauantaina 7.6. klo 20.30-22.00 Yhteiskolun salissa.  
 
LEIRIPAIDAT 
�
Leiripaitoja on myytävänä leirikansliassa. T-paidat ovat vaaleansinisiä ja niistä löytyvät seuraa- 
vat koot 140cm, 152cm, 164cm ja aikuisten koot S, M, L ja XL, paidan hinta on 15 euroa.  
 
TUOTEMYYNTI 
 
Leirillä myydään myös erilaisia pesäpallovälineitä ja tarvikkeita; kuten räpylöitä, mailoja,   
juomapulloja ja muuta tarpeellista. Nämä edulliset tuotteet löydät toimiston edestä myynti- 
pöydältä. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERKKUJA 
 
Ihku terkut Norsulle Pirkoista! T: Henna –possu 
 
Terkkuja Ruoveden valmentajille, osaatte valmentaa! 
 
Terkkuja ihanalle Hennille! T : Hulba 
 
Hyvä kama T :Pesä-karhut F -tytöt 
 
 

TERVETULOA PERINTEISIIN 
HARRASTEPESIKSEN SM-KISOIHIN 
TAMPEREEN KAUPPIIN 26.-27.7.2008!! 

Perinteiset harrastepesiksen SM-kilpailut kisataan jälleen tulevana kesänä 
Tampereella Kaupin urheilupuistossa. Ajankohta on heinäkuun viimeinen 
viikonloppu eli 26-27.7.2008. Turnauksessa pelataan sarjat miehille ja 
sekajoukkueille. 

Ilmoittautuminen turnaukseen on alkanut ja päättyy perjantaina 11.7.2008. Ole siis 
nopea, silloin syöt hitaat! 
 
Ilmoittautua voitte nettilomakkeella 
(http://www.hameenpesapallo.fi/harrastepesis/harrastepesiksen_sm-
kisat/), sähköpostilla�
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TERKKUJA 
 
Ootte kivoja Porin pesäkarhut T:Pirkan F –tytöt 
 
Oot kiva ja söpö Harri. T: Vilma, Ida ja Marja 
 
Kalle on kunkku! 
 
Kikalle ja Krisselle terkkuja! Ootte ihkuja T: Tarmon E –tytöt 
 
Terkkuja kauniille kasperille! T: Katja 
 
Terkkuja Jyske D –tytöille! T: Sini 
 
Terkkuja Kikalla ja Krisselle! 
 
Myöhäiset synttärionnittelut Fera -96 Annille! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RUOKALISTA 
 
Su Aamupala   

Puuro / Murot 
Leipä, mehu, maito 

 
Lounas 

Lihapullat 
Kermakastike 
perunat 
salaatti, ananas, kurkku 
punajuuret 
leivät 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RUOKAILUAJAT ALUELEIRILLÄ 2008
Sunnuntai 8.6 Aamupala 7-9

7.00 7.30 8.00 8.30
A1 D-pojat B1 D-pojat A3 D-pojat B3 D-pojat

B2 D-pojat A2 D-pojat A4 D-pojat B4 D-pojat

A5 D-tytöt B5 D-tytöt A3 D-tytöt A1 D-tytöt

A6 D-tytöt A4 D-tytöt B3 D-tytöt A2 D-tytöt

B6 D-tytöt B4 D-tytöt B2 D-tytöt B1 D-tytöt

KaMa E-pojat EuVe E-pojat A1 E-tytöt A2 E-tytöt

Pirkat E-pojat A5 E-tytöt B2 E-tytöt B1 E-tytöt

A3 E-tytöt KaMa G-tytöt Fera F-tytöt KK-V F-tytöt

A4 E-tytöt Pirkat F-tytöt KaMa F98-tytöt LaJy F-tytöt

B3 E-tytöt KaMa F99-tytöt E D-pojat

B4 E-tytöt C D-pojat

Räpsä F-tytöt D D-pojat

Pesäkarhut F-tytöt

A D-pojat

B D-pojat

Sunnuntai 7.6 Lounas 12-14

12.00 12.30 13.00 13.30
välierä 2 häviäjä D-pojat Turku D-pojat Mynämäki D-pojat Rauma D95-tytöt

välierä 1 häviäjä D-pojat välierä 1 voittaja D-pojat Ylöjärvi D-pojat Laitila D-tytöt

Ruovesi D-tytöt välierä 2 voittaja D-pojat Pöytyä D-pojat KaMa D94-tytöt

Mynämäki D-tytöt KaMa D94-tytöt rist.ott.1 häviäjä E-tytöt Pori D-tytöt

välierä 1 häviäjä E-tytöt Fera D94-tytöt Ruovesi E-tytöt Ulvila D-tytöt

välierä 2 häviäjä E-tytöt Ruovesi E-pojat Rauma E96-tytöt Pöytyä D-tytöt

rist.ott.1 voittaja E-tytöt rist.ott. 2 häviäjä E-tytöt Hämeenkyrö F-pojat

rist.ott.2 voittaja E-tytöt välierä 1 voittaja E-tytöt KaMa F-pojat

Ruovesi F-pojat välierä 2 voittaja E-tytöt Laitila F-pojat

Jokioinen F-pojat Hämeenkyrö F-tytöt Rauma F-tytöt

Pori F-tytöt Kokemäki F-tytöt Kankaanpää 99 F-tytöt

Kankaanpää G-tytöt Hämeenkyrö D-tytöt Ruovesi F-tytöt

KaMa E-pojat Laitila F-tytöt

Eurajoki E-pojat Kankaanpää 98 F-tytöt

- Viimeisellä ruokailulla toivotaan joukkueiden käyttävän pelisilmää. Voi olla että joku joukkue on

kahteen kertaan ruokailuohjelmissa, johtuen viimeisten pelien kilpailutoiminnan ottelukoodeista.

       LEIRIOTTELU 
 
Alueleirin tiimellyksessä pelattiin myös Naisten ykköspesistä. Lauantaina 
Hämeenkyrön Räpsä sai vieraakseen Mynämäen Vesan. Tämä ottelu oli tarkoitettu 
myös leiriotteluksi alueleiriläisille ja leiriläisten pelejä ei pelattu ottelun aikana. 
 
Leiriliäiset kerääntyivätkin innokkaina seuraamaan peliä, jossa tehtiin Räpsän 
kotikentän katsojaennätys, epävirallisten laskujen mukaan kentällä oli 562 katsojaa.  
 
Kotijoukkue Räpsä aloitti pelin vahvasti, tehden heti kahdessa ensimmäisessä 
vuoroparissa kuusi juoksua. Mynämäellä oli vaikeuksia pitää Räpsää kurissa ja oma 
sisäpeli takkusi, ensimmäisen jakson aikana vieraat eivät saaneet aikaiseksi yhtään 
juoksua. Jakso päättyi lopulta lukemiin 11-0 kotijoukkueelle. 
 
Ottelun tauolla palkittiin leirijoukkueiden tsemppipelaajat, ne pelaajat, jotka jaksavat 
aina kannustaa tovereitaan ja luovat joukkuehenkeä kiperissäkin pelitilanteissa. 
Tsemppipelaajien nimet joukkueittain löydät tästä lehdestä. 
 
Toinen jakso alkoi nihkeämmin kunnes Räpsän Katja Viitaniemi puhkaisi kentän 
kunnarillaan ja kotijoukkueen peli alkoi taas sujua. Toisen jakson lopussa viimeisellä 
sisävuorollaan Mynämäki sai tilanteita aikaan ja onnistuikin juoksunlyönnissä. 
Mynämäki paukutti viimeisessä vuorossaan kolme juoksua, loppukiri ei kuitenkaan 
riittänyt ja ottelu päättyi Räpsälle lukemin ?. 
 
Joukkueidensa parhaina pelaajina palkittiin Niina Taipale Räpsältä ja Sanna Eura, 
joka löi kaksi Mynämäen juoksuista, palkittiin Mynämäeltä. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



KUIS MENEE? 
 
Kirkonkylän kentällä vallitsee heti aamusta kiihkeä pelitunnelma. Pelataan E-tyttöjen sarjaa 
ja vastakkain ovat Rauman Fera -97 ja Porin pesäkarhut -96. Peli päättyy Porin voittoon 
selkein numeroin. Pelin jälkeen kyselen Rauman Feran tyttöporukan leirikuulumisia. 
 
Kuis hurisee tytöt? 
 
- Hyvin meillä menee. Pelataan tiukkoja pelejä ja nautitaan leirielämästä. 
 
Kuinka teidän pelit ovat kulkeneet? 
 
- Takana on tällä hetkellä yksi voitto ja kaksi tappiota. Osa joukkueista on tuttuja ja vastakkain  
on pelattu aikaisemminkin. 
 
Mikä on ollut leirillä parasta tähän mennessä? 
 
- Parasta on ollut se voitto tietenkin. Ja se, että on ollut riittävästi vapaa-aikaa jolloin olla 
yhdessä kavereiden kanssa.  
 
Mitä odotatte vielä leiriltä? 
 
- No tietenkin illan discoa, siellä on poikia ja discoilu on hauskaa. 
 
Feran ja Porin ottelun jälkeen. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LÖYTÖTAVARAT 
 
Kaulakoru, sydämenmuotoinen ja vaalea kiveä. Koru on löytynyt Yhteiskoulun pihalta. 
 
Lippalakki, tekstillä Bulldogs. Löydetty Yhteiskoulun ruokalasta lauantaina lounaan jälkeen. 
 
Karhu Pro 140 räpylä. 
 
J-Pesis 150 räpylä Yhteiskoulu 1 kentältä perjantai iltana. 
 
Löytötavaroita voi kysellä leiritoimistosta. 
 
KADONNEET TAVARAT 
 
Piikkarit jäähallin kentältä perjantai iltana. 
 
Kadonnut Karhu 120 Räpylä, räpylässä lukee Aikku tai Kiiski. Jos tietoa niin soita 
numeroon 044-7464225. 

ARPAJAISET 

Leirillä voit osallistua arpajaisiin. Arpoja voit ostaa Yhteiskoulun kioskista. Arvoissa on 
pikavoitto, arvat maksavat 2€/kpl ja 5€/3 kpl. Kaikki kolme arpaa ostaneet osallistuvat 
päävoittojen arvontaan, joka suoritetaan sunnuntaina. Päävoittoina ovat Scott 
maastopyörä ja koko perheen Fun and Family -paketti Ikaalisen kylpylässä.  

. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

TSEMPPIPELAAJAT 
 

D-TYTÖT
MYNÄMÄEN VESA NEA MATTILA
KANKAANPÄÄN MAILA D95 EMMA HALONEN
KANKAANPÄÄN MAILA D94 JANETTE TUOMILAAKSO
ULVILAN PESÄ-VEIKOT JENNI JÄRVENPÄÄ
PESÄKARHUT PORI D95 MARIA SIPPOLA
HÄMEENKYRÖN RÄPSÄ IINA MÄKELÄ
FERA -95 EMMI KIIKOLA
PÖYTYÄN URHEILIJAT ELLA LEHTINEN
FERA -94 JONNA VAINIO
RUOVEDEN PIRKAT VEERA RAJAMÄKI
LAITILAN JYSKE MARJUT RANTANEN

D-POJAT
MYNÄMÄEN VESA VESA TOIVONEN
YLÖJÄRVEN PALLO LAURA SALONEN
HÄMEENKYRÖN RÄPSÄ VILJAMI SINISALO
RUOVEDEN PIRKAT OSKARI ASIKAINEN
PÖYTYÄN URHEILIJAT HENRI MYLLYMÄKI
EURAJOEN VEIKOT NIILO VIITANEN
TURKU-PESIS E/D-POJAT JOHANNES RÄSÄNEN
KANKAANPÄÄN MAILA HENRI OJALA

E-POJAT
RUOVEDEN PIRKAT MIKKO AHOMÄKI
EURAJOEN VEIKOT ARTTU PELIMIES SILLANPÄÄ
KANKAANPÄÄN MAILA E97 SANTERI KUJANSUU

 
 
 



TSEMPPIPELAAJAT 
 
E-TYTÖT
RAUMAN FERA e96 ROOSA KOTILAINEN
KANKAANPÄÄN MAILA e96 ANNI NORKIO
RAUMAN FERA 97 JULIA LÄHDEMÄKI
KOKEMÄEN KOVA-VÄKI E96 ROOSA RÖNKKÖNEN
PESÄKARHUT e97 KRISTIINA KEIDAS
LAITILAN JYSKE LaJy NEA VIRTANEN
IKAALISTEN TARMO OONA HONKAMAA
PORIN PESÄKARHUT E96 SARA MÄKINEN
RUOVEDEN PIRKAT PAULIINA ROIVANEN

F-TYTÖT
RAUMAN FERA  f99
KANKAANPÄÄN MAILA F98 ISABELLA HIETANEN
HÄMEENKYRÖN RÄPSÄ JENNY HAUKIPÄÄ
PESÄKARHUT PORI KAISA LEHTIMÄKI
KANKAANPÄÄN MAILA F99 JUULIA LÖYTÖKORPI
KOKEMÄEN KOVA-VÄKI NEA VALTANEN
RUOVEDEN PIRKAT EEVA PAJUNEN
LAITILAN JYSKE SANNI GRÖNROOS
KANKAANPÄÄN MAILA G-T LINDA HIETANEN

F-POJAT
HÄMEENKYRÖN RÄPSÄ JUKKA JOKELA
KANKAANPÄÄN MAILA LEEVI LEPPÄNEN
RUOVEDEN PIRKAT TONI NIEMINEN
JOKIOISTEN KOETUS ONNI TOIKKA
LAITILAN JYSKE RASMUS TOIVONEN
 
 
 

SANAPIILO 
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Ikä: 23 vuotta 
Syntymäpaikka: Turku 
Kasvattajaseura:  Loimaan Palloilijat 
Joukkue:  Hyvinkään Tahko 
Vuodet pesiksen parissa:  Taitaa olla 16-17 
Saavutukset:  1 miesten SM-kulta, A-poikien SM-kulta ja B-poikien SM-kulta. 
Ammatti: Opiskelija 
Harrastukset:  Pokerin pelailu 
Vapaa-aika kuluu: Sohvalla 
 
Tilastot superpesiksessä:  
ottelut:  63 
kärkilyönnit:  245  
lyödyt juoksut: 7  
tuodut juoksut:  58 
kunnarit:  4 
Itä-Länsi –ottelut: 2 
 
Miten ja missä päädyit pesäpallon pariin?  
Loimaalla menin kavereiden innoittamana pesiskouluun. Taisin olla silloin 7-vuotias. 
 
Parhaat muistot juniorina sekä aikuisena? 
Leireiltä on ehdottomasti mukavimmat muistot juniorivuosilta. Silloin pelattiin ja pidettiin 
hauskaa parhaiden kavereiden kanssa. Aikuisiältä paras muisto on SM-kullan voittaminen 
2007.  
 
Mikä on pesäpallojuniorille tärkeintä? 
Tärkeintä on, että tykkää siitä mitä tekee. Kentällä pitää olla hauskaa niin reeneissä kuin 
peleissäkin. 
 
Mieleenpainuvin tapahtuma lajin parista? 
Monta juttua on painunut mieleen, mutta yksi niistä on A-poikien SM-kullan voittaminen 
kotiutuslyöntikisassa, missä vastustaja löi ensin kolme juoksua, mutta me nousimme 
voittoon lyömällä neljä juoksua. Se voitto maistui erityisen makealta. 
 
Mietteitä kisällistä?  
Tulevaisuudessa varmasti yksi niistä pelaajista, joita tullaan tarkoin seuraamaan. Uskon ja 
toivon Antin kehittyvän pian Superin pelaajaksi. 
 
5 nopeaa 
Kansallispeli  Pesis 
Itä-Länsi  ”Maailman parasta pesistä” 
Pesisleiri  Muistot 
Pesäpalloliitto  Tyhjää lyö 

 
 
Ikä: 20 
Syntymäpaikka: Ylöjärvi 
Kasvattajaseura: Ylöjärven Pallo eli YPa 
Joukkue (tämän hetkinen): Sotkamon Jymy ja Haapajärven Pesä-Kiilat 
Vuodet pesiksen parissa: 14 
Saavutukset: miesten SM-kulta, A-poikien SM-hopea ja pronssi, B-poikien 
SM-hopea ja pronssi 
Ammatti: tuleva opiskelija 
Harrastukset:  kaikenlainen urheilu ja liikkuminen, erityisesti pallopelit 
Vapaa-aika kuluu: leppoisasti höntsäillen urheilun ja liikunnan parissa tai 
kotisohvalla 
 
Tilastot super-/ykköspesiksessä:  
ottelut:  15 
kärkilyönnit:  18 
lyödyt juoksut: 1 
tuodut juoksut:  7 
kunnarit:  0 
Itä-Länsi –ottelut: 2 A-poikien ja 1 B-poikien ottelua 
 
Miten ja missä päädyit pesäpallon pariin?  
6-vuotiaana äidin vietyä minut Ylöjärven Pallon f-junioreiden harjoituksiin, 
joissa myös muutama luokkakaverini oli pelaamassa. 

 
Parhaat muistot juniorina sekä aikuisena? 
Nuoremmissa junioreissa pesisleirit olivat ehdottomasti kesien kohokohtia! 
Vanhemmissa junioreissa mitalin voittaminen on aina loppujen lopuksi 
tuntunut hienolta, vaikka se kultainen mitali vielä puuttuukin. Aikuisena en 
ole vielä kauaa ehtinyt ollakaan, mutta 2006 vuoden mestarijoukkueessa oli 
hienoa olla mukana. 

 
Mikä on pesäpallojuniorille tärkeintä?  
Monipuolinen liikkuminen ja erilaisten pallopelien pelaaminen. Pitäisi pelata 
ja liikkua muutenkin kuin ohjatuissa harjoituksissa. Omat pihapelit vaan 
pystyyn tietokonepelien sijaan! 

�
Mieleenpainuvin tapahtuma lajin parista? 
Niitä on monta ja ne on vaikea laittaa järjestykseen, sillä mieleenpainuvia 
tapahtumia lajin parissa sattuu melkein harva se päivä.  

�
Mietteitä mestarista? 
Vikkeläkinttuinen etenijä ja yksi superpesiksen parhaista koppareista, joka 
taitaa yleisöä miellyttävät syöksykopit. 
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